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Παραλίμνι: Ένοχοι δύο… 12χρονοι για το 
βανδαλισμό εκκλησίας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Στα χνάρια δύο 12χρονών για βανδαλισμό εκκλησίας στο 
Παραλίμνι έφτασε η αστυνομία σε συνεργασία μεταξύ πολιτών 
και μελών της κοινωνικής αστυνόμευσης Αμμοχώστου οι 
οποίοι βοήθησαν στην εξιχνίαση της υπόθεσης.
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Οι δύο ανήλικοι ομολόγησαν την ενοχή τους και παραδέχθηκαν τη διάρρηξη, την 
κλοπή και την κακόβουλης ζημιά, στο εξωκλήσι του Αρχαγγέλου Μιχαήλ στο 
Παραλίμνι, αλλά και σε εργαστήριο πλησίον της εκκλησίας.

Συγκεκριμένα στις 19 Ιανουαρίου 2023 καταγγέλθηκε στο ΤΑΕ Αμμοχώστου από 
τον Εφημέριο του ναού του Αρχαγγέλου Μιχαήλ στο Παραλίμνι ότι μεταξύ των 
ημερομηνιών 18-19 Ιανουαρίου 2023 άγνωστοι διέρρηξαν τον ναό και έκλεψαν από 
το παγκάρι χρηματικό ποσό ενώ στην συνέχεια προέβησαν σε βανδαλισμούς μέσα 
στην εκκλησία σπάζοντας διάφορα εκκλησιαστικά σκεύη, έβαλαν φωτιά σε ρούχο 
μέσα στο ιερό του ναού, αδειάσαν το περιεχόμενο πυροσβεστήρα μέσα στην 
εκκλησία ενώ έγραψαν υβριστικά συνθήματα στους τοίχους του ιερού.



Στις 20 Ιανουαρίου 2023 καταγγέλθηκε στο ΤΑΕ Αμμοχώστου από 36 χρόνο, 
ιδιοκτήτη εργαστηρίου που βρίσκετε δίπλα από τον εξωκλήσι του Αρχαγγέλου 
Μιχαήλ ότι άγνωστοι διέρρηξαν το εργαστήριο του και έκλεψαν αντικείμενα 
μικρής αξίας.

Την ίδια ημέρα στα πλαίσια αξιολόγησης πληροφοριών από πολίτες εξασφαλίστηκε 
μαρτυρία εναντίον δύο ανήλικων προσώπων ηλικίας 12 ετών οι οποίοι κλήθηκαν 
στα γραφεία του ΤΑΕ Αμμοχώστου όπου στην παρουσία των κηδεμόνων τους 
παραδέχθηκαν την διάπραξη των αδικημάτων.

Λόγω του νεαρού της ηλικίας θα ακολουθηθούν όλες οι ενέργειες που 
προβλέπονται από τον περί Παιδιών σε Σύγκρουση με τον Νόμο, Νόμος του 2021.

Σχετικά ενημερώθηκαν και οι Υπηρεσίες Κοινωνικης Ευημεριας ενώ το ΤΑΕ 
Αμμοχώστου διερευνά.

ΠΗΓΗ: famagusta.news

Διαβάστε επίσης:

Βανδάλισαν την εκκλησία του Αρχαγγέλου Μιχαήλ δύο φορές σε λίγες 
μέρες στο Παραλίμνι
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